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Kun Fayakun : Buku Kedua

2018-10-18

risalah ini merupakan catatan perjalanan ruhani penulis yang dibuat sejak awal tahun 2000 di jakarta

dan sekitarnya risalah kun fayakun ini cuma sepercik citarasa atas perjalanan panjang kehidupan

pribadi saya yang kujalani sebagai hamba nya yang tinggal di bumi dalam banyak aspek risalah ini

ternyata menyingkapkan hakikat tentang totalitas tauhid bagi hamba allah hakikat yang sebenarnya

sudah sering kita ucapkan dengan kata kata namun seringkali cuma sekedar diucapkan tanpa

pengertian dan makna yang hakiki bahwa allah adalah tuhan yang maha esa jadi boleh juga dikatakan

bahwa risalah ini adalah risalah tentang ketauhidan sebagai rahasia dan ruh dari makrifat semua

perjalanan ruhaniah untuk mengenal dan sampai kepada allah manusia yang beriman kepada tuhan

yang esa setiap orang mungkin memaknai kehidupannya berbeda beda sesuai dengan takaran yang

sudah dia tetapkan di alam tinggi sana setiap orang mungkin bisa setuju atau tidak setuju atas apa



yang dipaparkan di risalah ini itulah fitrah yang mau tak mau harus digali oleh masing masing orang

secara personal agar ia bisa mengenal siapa diri sesungguhnya apakah cuma sekedar seonggok

makhluk organis yang kebetulan dilahirkan dari birahi seksualitas kedua orang tuanya keluar dari alam

ruh dan menangisi keterpisahannya sebagai tangis bayinya yang pertama menjalani kehidupan kanak

kanak remaja dewasa dan akhirnya mati atau sebagai seorang makhluk sempurna manusia sebagai

hamba allah yang diciptakan yang maha esa untuk kembali mengenal nya sebagai tuhannya yang esa

akan kembali kepada nya dan memasuki realitas nya saran dan kritik kalau memang ada sangat saya

harapkan untuk semakin memperbaiki isi maupun kualitas penyajian dan pemaparan berbagai

gagasan dalam risalah ini

Kun Fayakun : Edisi Bundel Buku 1-2-3

2018-10-18



risalah ini merupakan catatan perjalanan ruhani penulis yang dibuat sejak awal tahun 2000 di jakarta

dan sekitarnya ini merupakan edisi bundel buku 1 2 dan 3 jadi satu risalah kun fayakuun ini cuma

sepercik citarasa atas perjalanan panjang kehidupan pribadi saya yang kujalani sebagai hamba nya

yang tinggal di bumi dalam banyak aspek risalah ini ternyata menyingkapkan hakikat tentang totalitas

tauhid bagi hamba allah hakikat yang sebenarnya sudah sering kita ucapkan dengan kata kata namun

seringkali cuma sekedar diucapkan tanpa pengertian dan makna yang hakiki bahwa allah adalah tuhan

yang maha esa jadi boleh juga dikatakan bahwa risalah ini adalah risalah tentang ketauhidan sebagai

rahasia dan ruh dari makrifat semua perjalanan ruhaniah untuk mengenal dan sampai kepada allah

manusia yang beriman kepada tuhan yang esa setiap orang mungkin memaknai kehidupannya

berbeda beda sesuai dengan takaran yang sudah dia tetapkan di alam tinggi sana setiap orang

mungkin bisa setuju atau tidak setuju atas apa yang dipaparkan di risalah ini itulah fitrah yang mau tak

mau harus digali oleh masing masing orang secara personal agar ia bisa mengenal siapa diri

sesungguhnya apakah cuma sekedar seonggok makhluk organis yang kebetulan dilahirkan dari birahi



seksualitas kedua orang tuanya keluar dari alam ruh dan menangisi keterpisahannya sebagai tangis

bayinya yang pertama menjalani kehidupan kanak kanak remaja dewasa dan akhirnya mati atau

sebagai seorang makhluk sempurna manusia sebagai hamba allah yang diciptakan yang maha esa

untuk kembali mengenal nya sebagai tuhannya yang esa akan kembali kepada nya dan memasuki

realitas nya saran dan kritik kalau memang ada sangat saya harapkan untuk semakin memperbaiki isi

maupun kualitas penyajian dan pemaparan berbagai gagasan dalam risalah ini

Cahaya Sejati ataukah Cahaya Semu

2021-01-27

laksana ikan yang hidup bahagia ketika berada dalam air begitupun manusia yang bahagia ketika taat

dan cinta pada nya tak ada senang tak ada susah tangisnya telah melebur di dalam tawa tawanya

telah mencebur ke dalam samudra tangis jika kamu tertawa tidak sekaligus menangis dalam hati



berarti kamu belum menghayatkan menghayatkan hakikat kehidupan hidupnya penuh dengan

pengabdian semakin kaya semakin menjadi dermawan semakin terkenal semakin menjadi teladan

semakin tinggi jabatan semakin amanah apa yang dilakukan semakin luas dan dalam ilmunya semakin

besar pula rasa cinta dan takut kepada tuhannya takutnya manusia kepada tuhan berbeda dengan

takutnya kepada sesama ketika takut kepada manusia membuatnya menghindar dan menjauh darinya

tetapi takut kepada nya membuat manusia mendekat merapat selalu dengan nya memang tuhan benci

perbuatan dosa tetapi tuhan tidak benci para pendosa memang tuhan sayang kepada para makhluk

nya tetapi dia lebih sayang kepada mereka yang berguna oleh karena itu jangan pernah berkecil hati

masalah hanya akan mendewasakan dan memuliakan bukan malah merendahkan rayulah tuhanmu

dengan taatmu dekati dia dengan ibadahmu tautkan jiwamu dengan dzikirmu hadirkan dia dalam

hidupmu melalui akhlak budi pekertimu kalau tuhan sudah cinta jangankan jodoh anak rezeki dunia

seisinya bahkan surga pun akan dikaruniakan kepadamu malaikat selalu mendo akanmu bidadari iri

melihatmu pintu surga terbuka untukmu dan tak sabar menunggu kedatanganmu



Kun Fayakun : Buku Pertama

2018-10-18

risalah ini merupakan catatan perjalanan ruhani penulis yang dibuat sejak awal tahun 2000 di jakarta

dan sekitarnya risalah kun fayakun buku pertama ini merupakan gabungan dari 5 keping edisi tipis

menjadi satu kesatuan dengan sub judul sangkan paraning dumadi risalah ini cuma sepercik citarasa

atas perjalanan panjang kehidupan pribadi saya yang sebagai hamba nya yang tinggal di bumi dalam

banyak aspek risalah ini ternyata menyingkapkan hakikat tentang totalitas tauhid bagi hamba allah

hakikat yang sebenarnya sudah sering kita ucapkan dengan kata kata namun seringkali cuma sekedar

diucapkan tanpa pengertian dan makna yang hakiki bahwa allah adalah tuhan yang maha esa jadi

boleh juga dikatakan bahwa risalah ini adalah risalah tentang ketauhidan sebagai rahasia dan ruh dari

makrifat semua perjalanan ruhaniah untuk mengenal dan sampai kepada allah manusia yang beriman

kepada tuhan yang esa setiap orang mungkin mencerap dan memaknai kehidupannya berbeda beda



sesuai dengan takaran yang sudah dia tetapkan di alam tinggi sana setiap orang mungkin bisa setuju

atau tidak setuju atas apa yang dipaparkan di risalah ini itulah fitrah yang mau tak mau harus digali

oleh masing masing orang secara personal agar ia bisa mengenal siapa diri sesungguhnya apakah

cuma sekedar seonggok makhluk organis yang kebetulan dilahirkan dari birahi seksualitas kedua

orang tuanya keluar dari alam ruh dan menangisi keterpisahannya sebagai tangis bayinya yang

pertama menjalani kehidupan kanak kanak remaja dewasa dan akhirnya mati atau sebagai seorang

makhluk sempurna manusia sebagai hamba allah yang diciptakan yang maha esa untuk kembali

mengenal nya sebagai tuhannya yang esa akan kembali kepada nya dan memasuki realitas nya saran

dan kritik kalau memang ada sangat saya harapkan untuk semakin memperbaiki isi maupun kualitas

penyajian dan pemaparan berbagai gagasan dalam risalah ini



Kun Fayakun : Buku Kelima

2018-10-18

risalah ini merupakan catatan perjalanan ruhani penulis yang dibuat sejak awal tahun 2000 di jakarta

dan sekitarnya risalah kun fayakun ini cuma sepercik citarasa atas perjalanan panjang kehidupan

pribadi saya yang kujalani sebagai hamba nya yang tinggal di bumi dalam banyak aspek risalah ini

ternyata menyingkapkan hakikat tentang totalitas tauhid bagi hamba allah hakikat yang sebenarnya

sudah sering kita ucapkan dengan kata kata namun seringkali cuma sekedar diucapkan tanpa

pengertian dan makna yang hakiki bahwa allah adalah tuhan yang maha esa jadi boleh juga dikatakan

bahwa risalah ini adalah risalah tentang ketauhidan sebagai rahasia dan ruh dari makrifat semua

perjalanan ruhaniah untuk mengenal dan sampai kepada allah manusia yang beriman kepada tuhan

yang esa setiap orang mungkin memaknai kehidupannya berbeda beda sesuai dengan takaran yang

sudah dia tetapkan di alam tinggi sana setiap orang mungkin bisa setuju atau tidak setuju atas apa



yang dipaparkan di risalah ini itulah fitrah yang mau tak mau harus digali oleh masing masing orang

secara personal agar ia bisa mengenal siapa diri sesungguhnya apakah cuma sekedar seonggok

makhluk organis yang kebetulan dilahirkan dari birahi seksualitas kedua orang tuanya keluar dari alam

ruh dan menangisi keterpisahannya sebagai tangis bayinya yang pertama menjalani kehidupan kanak

kanak remaja dewasa dan akhirnya mati atau sebagai seorang makhluk sempurna manusia sebagai

hamba allah yang diciptakan yang maha esa untuk kembali mengenal nya sebagai tuhannya yang esa

akan kembali kepada nya dan memasuki realitas nya saran dan kritik kalau memang ada sangat saya

harapkan untuk semakin memperbaiki isi maupun kualitas penyajian dan pemaparan berbagai

gagasan dalam risalah ini

Kun Fayakun : Edisi Bundel Buku ke-4,5,6

2018-10-18



risalah ini merupakan catatan perjalanan ruhani penulis yang dibuat sejak awal tahun 2000 di jakarta

dan sekitarnya ini merupakan edisi bundel buku ke 4 5 dan 6 jadi satu risalah kun fayakun ini cuma

sepercik citarasa atas perjalanan panjang kehidupan pribadi saya yang kujalani sebagai hamba nya

yang tinggal di bumi dalam banyak aspek risalah ini ternyata menyingkapkan hakikat tentang totalitas

tauhid bagi hamba allah hakikat yang sebenarnya sudah sering kita ucapkan dengan kata kata namun

seringkali cuma sekedar diucapkan tanpa pengertian dan makna yang hakiki bahwa allah adalah tuhan

yang maha esa jadi boleh juga dikatakan bahwa risalah ini adalah risalah tentang ketauhidan sebagai

rahasia dan ruh dari makrifat semua perjalanan ruhaniah untuk mengenal dan sampai kepada allah

manusia yang beriman kepada tuhan yang esa setiap orang mungkin memaknai kehidupannya

berbeda beda sesuai dengan takaran yang sudah dia tetapkan di alam tinggi sana setiap orang

mungkin bisa setuju atau tidak setuju atas apa yang dipaparkan di risalah ini itulah fitrah yang mau tak

mau harus digali oleh masing masing orang secara personal agar ia bisa mengenal siapa diri

sesungguhnya apakah cuma sekedar seonggok makhluk organis yang kebetulan dilahirkan dari birahi



seksualitas kedua orang tuanya keluar dari alam ruh dan menangisi keterpisahannya sebagai tangis

bayinya yang pertama menjalani kehidupan kanak kanak remaja dewasa dan akhirnya mati atau

sebagai seorang makhluk sempurna manusia sebagai hamba allah yang diciptakan yang maha esa

untuk kembali mengenal nya sebagai tuhannya yang esa akan kembali kepada nya dan memasuki

realitas nya saran dan kritik kalau memang ada sangat saya harapkan untuk semakin memperbaiki isi

maupun kualitas penyajian dan pemaparan berbagai gagasan dalam risalah ini

Kun Fayakun : Risalah 03

2018-10-04

bagaimanakah cara sistematis untuk mengenal dan sampai kepada allah pertanyaan demikian

sebenarnya susah susah gampang untuk dijawab karena yang diperlukan ternyata hanya berkaitan

dengan pemaknaan kehidupan dengan sadar sadar dalam arti yang lebih khusus akhirnya melibatkan



niat dan keinginan kita untuk merasakan jauh dekatnya allah sebagai realitas yang tersembunyi dibalik

semua realitas yang kita lihat dengan sensor inderawi kita bagi yang memahami mungkin akan muncul

suatu pertanyaan memangnya allah ada dimana sampai harus dikenali terus apa artinya sampai

kepada allah kita sebenarnya telah lama buta karena tak mampu melihat penampilan allah yang ghaib

telah menjadi ghaiibin seperti diungkapkan dalam qs 7 7 jadi mengenal allah sejatinya memerlukan

ilmu atau sarana untuk mengenalnya lantas ilmu yang bagaimana atau bagaimana metode

pengenalannya bagian ini akan mengulas pertanyaan yang berkaitan dengan metode dengan model

yang digali dari berbagai pandangan yang tidak asing lagi di kalangan tasawuf yaitu dengan

memperhalus citarasa kita sebagai makhluk yang berakal pikiran mempunyai hati dan mampu

memaknai dan mengungkapkan eksistensi nya dengan berbagai cara atau dengan instrumen lahir dan

batin yang telah kita kenal betul dalam beberapa segi pengenalan itu berkaitan erat dengan

bagaimana kita bisa mengenal diri sendiri ungkapan sederhananya adalah bercerminlah dan

renungkan tentang dirimu sebagai makhluk yang hidup berakal pikiran dan mempunyai hati supaya



lebih gamblang dengan berdasarkan uraian diatas saya membuat suatu diagram sederhana yang

menggambarkan kaitan atau hubungan hubungan sebagai upaya pengenalan kepada allah sebut saja

pendekatan untuk melakukan pengenalan kepada allah secara langsung ayat ayat kauniyah yang telah

diulas sebelumnya di risalah 2 menyiratkan adanya tiga cara pendekatan untuk mengenal allah yaitu

relasi bottom up top down dan null to one

Revolusi Rohani (Roh, Cahaya, Ma’rifah & Khusyuk) Inspirasi

Pengajian Dr. KH. Musthafa Umar, Lc.,MA

2014-03-15

buku ini adalah inspirasi dari pada ceramah salah seorang ulama besar di riau yaitu dr kh musthafa

umar lc ma yang mana beliau memberikan pengajian rutin di masjid an nur pekanbaru kemudian

penyusun berinisiatif untuk membuatnya menjadi tulisan dan inilah hasilnya



Menguak Rahasia Reinkarnasi Dalam Islam

2022-07-01

reinkarnasi adalah proses daur ulang atau siklus kematian dan kehidupan kembali manusia kata

reinkarnasi asalnya dari kata re in carnis kata latin carnis berarti daging incarnis artinya mempunyai

bentuk manusia jadi reinkarnasi adalah masuknya jiwa ke dalam tubuh yang baru jiwanya adalah jiwa

yang sudah ada tapi jasadnya baru maka reinkarnasi juga dapat disebut kelahiran kembali tumimbal

lahir kondisi ini disebut pula sebagai migrasi jiwa artinya jasad lama ditinggalkan alias mati dan pada

suatu kesempatan jiwa tersebut masuk ke dalam jasad baru alias menjadi bayi kembali dalam bahasa

inggris reinkarnasi disebut sebagai reborn kepercayaan ini tumbuh dan berkembang khususnya di

dunia timur dan barat bagi agama agama di timur yang tumbuh di india tibet cina jepang dan di

kepulauan nusantara kepercayaan terhadap reinkarnasi bukan lagi sebagai hal yang aneh reinkarnasi

malah bukan dipahami sebagai kepercayaan atau keimanan tapi sebagai hukum alam seperti halnya



hukum gravitasi hukum gravitasi memang tidak diceritakan di al quran tapi bukan berarti tidak ada

inilah perlunya manusia melakukan ijtihad dengan mengkaji kembali al quran iqra

Ikhlas yang Mendarah

2018-10-01

diri ini masih diciptakan untuk memahami kehidupan secara luas menapaki jalan setapak yang sangat

jauh hingga batas mata tak mampu menjangkau keterbatasan mampu diretas dengan keberadaan zat

yang maha hidup di dalam diri kuasa zat yang menggerakkan nadi tanpa darah menjadi kekuatan

hidup yang lebih terarah dengan kekuatan nya manusia bisa merasakan hakikat kehidupan dengan

pemaknaan mendalam dan melalui jalan yang terjal menuju jalan untuk pulang dari segelintir raga

yang ditopang dengan tulang dari darah yang mengalirkan kehidupan di dalam diri dari keberadaan

menuntun manusia menuju pada jalan pulang masih ingatkah kita dengan jalan pulang adakah



kekuatan energi yang mampu menunjukkan jalan pulang jawabannya ada energi ikhlas sapu jagat

ikhlas yang mendarah daging dan merasuk dalam sumsum hingga menyisakan sejarah pada tulang

sulbi dimana manusia dimatikan dan dihidupkan ikhlas ini masih menjadi penghambaan terbaik dalam

kehidupan wujud pengabdian diri pada zat yang maha menggerakkan hingga gerak tubuh ini kembali

menuju pada nya mempertautkan diri dengan keberadaan diri yang seutuhnya telah menyalakan

cahaya benderang untuk diri sendiri dan orang lain mempersatukan kekuatan diri dengan makhluk

serta semesta untuk mensyukuri di mana diri saling berkesinambungan menunjukkan makna di dalam

makna tersirat

Namaku Izrail!

2010-08-17

kematian pastilah akan datang kepada semua makhluk yang bernyawa dimanapun ia berada dan



dalam keadaan apapun maka dalam banyak kesempatan nabi muhammad saw selalu mengingatkan

kepada umatnya untuk mewaspadai setiap saat gerak geriknya bahkan ia yang menjadi habib allah

kekasih allah penutup para nabi dan rasul pun tidak luput dari datangnya ajal lengkap dengan segala

rasa takut kengerian dan penderitaannya kematian yang dialami oleh nabi saw adalah suatu hikmah

dan pelajaran bagi kita semua bahwa allah swt maha berkehendak sehingga dahsyatnya sakratul maut

dan datangnya malaikat maut tak akan dapat dielakkan oleh semua makhluk nya dalam literatur islam

malaikat maut dikenal dengan nama izrail dialah yang merupakan salah satu malaikat utama allah

yang bertugas mencabut nyawa semua makhluk yang bernyawa izrail yang akan datang setiap saat

kepada manusia adalah suatu peringatan yang nyata bahwa manusia semestinya lebih mawas diri

atas segala perilakunya sendiri selama ia hidup di dunia risalah tentang izrail ini yang saya beri judul

namaku izrail kurang lebih dimaksudkan untuk mengingatkan saya dan kita semua bahwa izrail pasti

akan datang ia adalah pelaksana kiamat kecil yang nampaknya saat ini banyak tidak disadari oleh kita

semua sehingga seringkali kita alpa dan lalai untuk mengingat mati risalah ini memang risalah mawas



diri tentang kematian tentang berakhirnya semua peluang kita untuk mengumpulkan bekal guna

kembali kepada nya apakah kita kembali dengan meniti shiraatal mustaqim atau terpelanting dari

jembatan itu maka sudah menjadi kewajiban kita untuk mengingat kematian

Kaidah-Kaidah Bahasa Arab Dasar-Dasar Ilmu Nahwu & Shorof Bagi

Pemula & Lanjut Usia

2023-08-16

nahwu ialah ilmu kaidah kaidah untuk mengetahui jabatan keadaan kata dan bentuk huruf serta

harakah baris terakhir dari suatu kata shorof ialah ilmu untuk mengetahui atau sebagai alat untuk

mengetahui dan memahami sebuah kata mufrod ketika kata itu berdiri sendiri ataupun sudah

mengalami perubahan dari bentuk aslinya baik dalam perubahannya keadaanya maupun

kedudukannya sehingga dapat dipelajari asal usul kata dan keadaanya serta perubahan yang



meliputinya

Hikmah Cinta

2016-01-04

judul hikmah cinta penulis al faqir durrul izza al fatawi ukuran 15 5 x 23 cm tebal 108 halaman isbn

978 623 497 790 5 sinopsis jikalau tak mampu menjadi pecinta jangan pernah menjadi pembenci

jikalau tak mampu berbuat baik jangan pernah berbuat jahat jikalau belum dimampukan beramal baik

jangan pernah meremehkan dan merendahkan cukup diam tata batinmu dan berdoalah meminta

pertolongan nya dari gempuran hawa nafsu karena hal itu lebih bisa menyelamatkanmu hikmah cinta

18 02 2023 itulah salah satu catatan hikmah cinta yang terdapat didalam buku ini hal ini sering terjadi

dalam diri kita saat melawan gempuran nafsu apakah kita termasuk yang menuju allah ataukah yang

dikuasai nafsu syahwat membaca hikmah hikmah sederhana dalam kehidupan receh sehari hari



dengan tujuan menguatkan akar keyaqinan kita kepada allah hikmah cinta ini merupakan kumpulan

hikmah selama 2 tahun dengan waktu yang sudah tercatat dalam berbagai kondisi dan aktivitas yang

terjadi bacaan sederhana ini juga akan menjadikan kita belajar untuk memahami ayat ayat allah

hikmah hikmah yang terjadi dalam setiap aktivitas kita dan menikmati diperjalankan allah dengan

senang dan gembira subhaanal ladzii asra bi abdihi hanya allah yang memperjalankan hamba nya

hikmah ini akan mengasah mata batin basyiroh menjadi lebih sensitif untuk mengenal nya bagaimana

ruh ini belajar mencari menemukan menerima meyakini menjalankan mensyukuri yang ujungnya

adalah mahabbah kepada allah swt

Mengungkap Perjalanan Sunan Kalijaga

2014-01-01

buku mengungkap perjalanan sunan kalijaga yang kami tulis ini bukan hanya bercerita mengenai



perjalanan hidup seorang raden said hingga menjadi seorang sunan yang menjadi bagian dari

walisanga kemudian memiliki arti penting dalam penyebaran agama islam khususnya di jawa

sedangkan ajaran ajarannya yang diberikannya merupakan khasanah kita dalam mengenal seorang

kalijaga yang demikian besar popularitasnya dibandingkan anggota walisanga yang lain apapun

versinya tentang kisah sunan kalijaga banyak sekali suri tauladan yang dapat kita ambil sebagai

pelajaran dalam mengarungi kehidupan ini dan lebih penting lagi dapat menjadi motivasi maupun

pendorong spiritual kita dalam mendekatkan diri kepada sang pencipta

Tidak Sah Shalat Tanpa Mengenal-Nya

2018-10-18

dalam buku ini tidak sah shalat tanpa mengenal nya pernyataan tersebut menggarisbawahi betapa

pentingnya kita untuk mengenal nya dalam menjalankan ibadah shalat shalat adalah salah satu iang



agama islam yang merupakan wajib bagi setiap muslim namun dalam menjalankan shalat kita tidak

boleh melupakan aspek yang paling fundamental yaitu mengenal sang pencipta allah subhanahu wa ta

ala dalam buku ini merangkum bagaimana manusia mengenal allah dalam sholat

Pesan-Pesan Rahasia Dalam Al-Quran Vol.1

2020-12-30

al qur an adalah kalamullah ayat ayatnya bersumber langsung dari ujaran allah azza wa jallah

terkandung di dalamnya segala kebaikan dan kemanfaatan allah menurunkan al qur an untuk segenap

manusia dan mahluknya sebagai wujud kasih sayang dan rahmat nya kepada segenap hamba nya

serta merupakan sumber pengetahuan yang sangat jernih kaya dengan icon icon keteladanan

kebaikan dan keluhuran yang disertai penjelasan dari sang nabi muhammad saw karya ini juga

merupakan bukti otentik akan kebenaran risalah yang diserukan sang nabi muhammad saw bahkan



lebih daripada itu karya ini merupakan bukti nyata daripada apa yang pernah disabdakan rasulullah

muhammad saw ditulis untuk memahamkan dan mengenalkan nilai nilai qur ani kepada generasi islam

agar mereka memperoleh petunjuk jalan lurus seperti yang didambakan oleh setiap anak zaman ini

dan agar generasi islam bisa memahami keajaiban al qur an serta mengkais hikmah hikmah yang

berserak dari mutiara qur ani hidangan qur ani yang disajikan penulis dalam karya ini berbentuk kajian

tematis qur ani kami bagi dalam dua buku agar lebih memudahkan para pembaca dalam

memahaminya buku terbitan mirqat publishing ramadhanweek1mirqatpublishing

Samudera Ilmu Sunnatullah Empirik

2019-07-18

keprihatinan nabi muhammad saw terhadap al qur an diabadikan dalam surat al furqaan 30 layak kita

renungkan berkatalah rasul ya tuhanku sesungguhnya kaumku telah menjadikan al qur an ini sesuatu



yang tidak diacuhkan ismail raji al faruqi mantan gubernur palestina sejak tahun 1986 dikenal sebagai

penggagas islamisasi ilmu pengetahuan sangat prihatin terhadap kondisi umat islam yang tenggelam

dalam sistem pendidikan barat ia berpikir tak ada cara lain untuk membangkitkan islam kecuali dengan

mengkaji kembali kultur keilmuan islam masa lalu masa kini dan keilmuan barat untuk kemudian

mengolahnya menjadi keilmuan rahmatan lil alamin melalui apa yang ia sebut islamisasi ilmu

pengetahuan sejalan dengan misi diturunkan al qur an surat al alaq 1 5 yaitu misi tauhid misi

kemanusiaan syari at dan misi ilmu pengetahuan untuk melakukan islamisasi ilmu menurutnya

diperlukan tiga sumbu tauhid 1 pertama adalah kesatuan ilmu pengetahuan 2 kedua adalah kesatuan

hidup di sini semua disiplin ilmu harus mengabdi pada tujuan penciptaan dan 3 ketiga adalah kesatuan

sejarah bahwa segala disiplin ilmu akan menerima sifat yang ummatis dari seluruh aktifitas

kemanusiaan dan mengabdi pada tujuan umat manusia sehingga semua disiplin ilmu ilmu syari ah dan

semua cabang ilmu pengetahuan harus bersifat tauhid humanistis ismail raji al faruqi dalam republika

13 01 2013 buku ini mencoba memperhatikan perjalanan sejarah perkembangan ilmu pengetahuan



termasuk kemajuan ilmu pengetahuan abad kebangkitan islam pertama pada abad pertengahan

hingga antitesis dari keyakinan para ilmuwan barat modern saat ini terhadap akhir dari penemuan ilmu

pengetahuan kemudian disusun dalam pemikiran dengan harapan untuk mencerdaskan umat agar

shaleh secara individual dan sosial buku ini kami beri judul samudera ilmu sunnatullah empirik dalam

perspektif filsafat ilmu etika terapan dan agama agar umat cerdas melakukan amal shaleh sehingga

terhindar dari jebakan ilmu pengetahuan sekuler mencakup bahasan bab 01 membedakan

pengetahuan ainul yaqin ilmu pengetahuan ilmu yaqin dan ilmu sunnatullah empirik haqqul yaqin bab

02 pendekatan filsafat ilmu pengetahuan sains tauhid bab 03 ilmu sunnatullah empirik haqqul yaqin

sebagai hukum law sebab akibat di alam natural dan sosial bab 04 sunnatullah empirik tentang

sejarah perkembangan pemikiran ilmu pengetahuan bab 05 fakta empirik hasil pengamatan dari rukyat

menjadi hisab bab 06 petunjuk al qur an tentang fakta empirik sub atomis dimensi malaikat bab 07

iman pada qadla qadar sebagai aqidah mendalami samudera ilmu pengetahuan sunnatullah empirik

bab 08 rujukan al qur an tentang pengembangan ilmu pengetahuan dan teknologi iptek sunnatullah



empirik bab 09 metode penelitian sunnatullah empirik bab 10 metode ilmiah mendalami samudera ilmu

sunnatullah empirik bab 11 implimentasi ilmu sunnatullah empirik dalam perspektif filsafat etika terapan

dan agama bab 12 meniti jalan takwa bagi ilmuwan sunnatullah empirik penulis buku ini berharap agar

bacaan ini dapat merangsang ulama dan para cendikiawan untuk menelaah lebih mendalam bahu

membahu menjadikan kandungan ilmu pengetahuan sunnatullah empirik dalam al qur an dan as

sunnah untuk mencerdaskan umat berperilaku shaleh dan benar secara individual dan sosial untuk

memberikan jawaban menyiapkan kejayaan umat islam pada abad ke depan insya allah amin 3x

Kun Fayakun : Buku Ketiga

2013-05-13

risalah ini merupakan catatan perjalanan ruhani penulis yang dibuat sejak awal tahun 2000 di jakarta

dan sekitarnya risalah kun fayakun ini cuma sepercik citarasa atas perjalanan panjang kehidupan



pribadi saya yang kujalani sebagai hamba nya yang tinggal di bumi dalam banyak aspek risalah ini

ternyata menyingkapkan hakikat tentang totalitas tauhid bagi hamba allah hakikat yang sebenarnya

sudah sering kita ucapkan dengan kata kata namun seringkali cuma sekedar diucapkan tanpa

pengertian dan makna yang hakiki bahwa allah adalah tuhan yang maha esa jadi boleh juga dikatakan

bahwa risalah ini adalah risalah tentang ketauhidan sebagai rahasia dan ruh dari makrifat semua

perjalanan ruhaniah untuk mengenal dan sampai kepada allah manusia yang beriman kepada tuhan

yang esa setiap orang mungkin memaknai kehidupannya berbeda beda sesuai dengan takaran yang

sudah dia tetapkan di alam tinggi sana setiap orang mungkin bisa setuju atau tidak setuju atas apa

yang dipaparkan di risalah ini itulah fitrah yang mau tak mau harus digali oleh masing masing orang

secara personal agar ia bisa mengenal siapa diri sesungguhnya apakah cuma sekedar seonggok

makhluk organis yang kebetulan dilahirkan dari birahi seksualitas kedua orang tuanya keluar dari alam

ruh dan menangisi keterpisahannya sebagai tangis bayinya yang pertama menjalani kehidupan kanak

kanak remaja dewasa dan akhirnya mati atau sebagai seorang makhluk sempurna manusia sebagai



hamba allah yang diciptakan yang maha esa untuk kembali mengenal nya sebagai tuhannya yang esa

akan kembali kepada nya dan memasuki realitas nya saran dan kritik kalau memang ada sangat saya

harapkan untuk semakin memperbaiki isi maupun kualitas penyajian dan pemaparan berbagai

gagasan dalam risalah ini

Visi Kesadaran Kosmik dalam Kosmologi Sufi Ibn ‘Arabi

2018-10-18

buku ini menyimpulkan bahwa epistimologi yang berbeda antara sains teologi filsafat dan tasawuf

melahirkan paradigma yang berbeda tentang tuhan manusia dan kosmos prinsip segala sesuatu

bertasbih mematahkan argumen sains bahwa benda benda hidup hanyalah yang bernyawa dan

selebihnya adalah benda mati klaim sains paradigma positivisme bahwa kebenaran hanyalah hal hal

yang bisa diverifikasi secara empirik serta asumsi bahwa kosmos muncul dengan sendirinya berarti



sains menolak realitas di balik kosmos prinsip antroposentrik yang menitikberatkan dan mengklaim

bahwa manusia adalah pusat alam semesta juga ditolak oleh ajaran tasawuf karena dalam ajaran

agama manapun the center adalah tuhan itu sendiri setiap tradisi baik tradisi yunani hindu atau pun

islam juga memaknai berbeda tentang kosmos islam memaknai alam sebagai ayat atau tanda tanda

tuhan memahami alam sebagai ilmu atau sesuatu yang membuat kita sadar pada dia tradisi yunani

memaknai kosmos sebagai sesuatu yang teratur sehingga tercermin dari orientasi para filsuf yunani

bahwa keberadaan alam tidak mungkin tercipta dengan sendirinya tanpa adanya sang penyebab

dalam tradisi filsafat muncul istilah istilah al fayd atau emanasi dalam tradisi hindu alam identik dengan

kesengsaraan samsara sehingga tradisi ini mengajarkan bagaimana manusia tidak terjebak dalam

kehidupan duniawi dan terbebaskan dari penderitaan ajaran kosmologi ibn arabi juga koreksi terhadap

argumen dualitas teologi bahwa ada pencipta dan yang dicipta karena dalam prinsip ajaran ibn arabi

maa siwallah tidak ada yang lain kecuali dia sendiri hal ini merujuk pada sistem tajjalli dimana sang

absolut al muthlaq yang tak terbatas infinite kemudian beremanasi fayd dalam pemahaman ini



sejatinya tidak ada subjek tuhan yang mencipta dan objek makhluk yang dicipta karena prinsip mir ah

cermin dikonotasikan yang selain dia adalah bayangan nya

Untaian Nama-nama Indah Al Asmaul Husna

2024-04-24

buku ini berisi kumpulan nama nama allah swt yang sangat indah dan jumlahnya lebih dari 99

Kearifan Al-Qur'an

2018-11-14

al qur an adalah kitab suci terakhir untuk seluruh manusia hingga akhir zaman sebagai permulaan

islam dan manifestasinya yang terpenting al qur an merupakan dunia tempat kaum muslim hidup ia



adalah ajaran yang relevan untuk kehidupan manusia kapan saja dan di mana saja berlaku sepanjang

masa norma normanya menjadi ukuran seluruh hukum yang berlaku dalam masyarakat baik hukum

positif moral susila ataupun adat kebiasaan al qur an juga merupakan intisari dari semua pengetahuan

ayat ayatnya sebagian didaktis dan penuh keterangan sebagian lagi puitis ringkas dan langsung pada

pokok persoalan agung dan penuh misteri seperti rimba belantara kadang jernih simetris dan

geometris seperti kristal mengandung kearifan yang tidak hanya mempertebal iman tapi juga

menghangatkan jiwa dan bisa menjadi pedoman mengatasi berbagai problem hidup buku ini mengajak

anda menyibak satu per satu rahasia mengapa al qur an tak lekang waktu juga menghadirkan ayat

ayat kearifan pilihan yang bukan saja perlu dijadikan panduan menjalani hidup tapi juga merupakan

media ampuh mendekatkan diri kepada nya sungguh dalam al qur an ini ada peringatan bagi kaum

yang menyembah allah 21 106



Kun Fayakun : Buku Keempat

2024-05-15

risalah ini merupakan catatan perjalanan ruhani penulis yang dibuat sejak awal tahun 2000 di jakarta

dan sekitarnya risalah kun fayakun ini cuma sepercik citarasa atas perjalanan panjang kehidupan

pribadi saya yang kujalani sebagai hamba nya yang tinggal di bumi dalam banyak aspek risalah ini

ternyata menyingkapkan hakikat tentang totalitas tauhid bagi hamba allah hakikat yang sebenarnya

sudah sering kita ucapkan dengan kata kata namun seringkali cuma sekedar diucapkan tanpa

pengertian dan makna yang hakiki bahwa allah adalah tuhan yang maha esa jadi boleh juga dikatakan

bahwa risalah ini adalah risalah tentang ketauhidan sebagai rahasia dan ruh dari makrifat semua

perjalanan ruhaniah untuk mengenal dan sampai kepada allah manusia yang beriman kepada tuhan

yang esa setiap orang mungkin memaknai kehidupannya berbeda beda sesuai dengan takaran yang

sudah dia tetapkan di alam tinggi sana setiap orang mungkin bisa setuju atau tidak setuju atas apa



yang dipaparkan di risalah ini itulah fitrah yang mau tak mau harus digali oleh masing masing orang

secara personal agar ia bisa mengenal siapa diri sesungguhnya apakah cuma sekedar seonggok

makhluk organis yang kebetulan dilahirkan dari birahi seksualitas kedua orang tuanya keluar dari alam

ruh dan menangisi keterpisahannya sebagai tangis bayinya yang pertama menjalani kehidupan kanak

kanak remaja dewasa dan akhirnya mati atau sebagai seorang makhluk sempurna manusia sebagai

hamba allah yang diciptakan yang maha esa untuk kembali mengenal nya sebagai tuhannya yang esa

akan kembali kepada nya dan memasuki realitas nya saran dan kritik kalau memang ada sangat saya

harapkan untuk semakin memperbaiki isi maupun kualitas penyajian dan pemaparan berbagai

gagasan dalam risalah ini

Bahung Tringan: Prinsip, Metode dan Implikasinya

2022-09-20



bahung tringan adalah sebuah komunitas spiritual yang berakar kuat di kabupaten karangasem

sebagai wadah spiritual bahung tringan memiliki peran sentral dalam menjaga dan melestarikan

keanekaragaman jalan dharma dalam tradisi hindu tanpa melanggar prinsip prinsip pancasila dan

undang undang dasar 1945 lebih dari sekedar pusat ibadah komunitas ini menjadi pilar kesadaran

masyarakat terhadap pentingnya nilai nilai agama spiritual budaya etika moral serta pengendalian diri

Meraih Cinta Al-Khaliq

2024-05-15

cinta al khaliq kepada makhluk nya telah sedia terbukti bukti pertama dia mencipta kita kedua rahmat

kasih sayang nya sifat rahman nya melimpah luas bagaimana pula cinta kita kepada nya apakah cinta

al khaliq berbalas wajarkah kita ghairah dengan cinta kepada makhluk nya sedangkan khaliqnya kita

lupa andai selama ini kita asyik memberi makanan kepada jasad fizik tapi lupa memberi makanan



kepada rohani maka letakkanlah seluruh usaha ke arah meraih cinta al khaliq bersyukurlah andai

kesedaran datang kerana itu tandanya kita mempunyai hati yang masih hidup sesalan adalah isyarat

bahawa kita berpotensi untuk berhijrah kepada yang lebih baik ayuh kita masuk ke dalam diri

singkaplah lapisan rahsia insani agar berputik cinta rabbani cinta al khaliq marilah membuka qalbu dan

kembali kepada rahmat nya yang seluas langit dan bumi tundukkan hati dan rundukkan wajah

mendekati al khaliq yang maha qudus subhanallah walhamdulillah walailahaillaallah allahuakbar

Sudut Kota

2013-09-05

sudut kota penulis syarief kate isbn 978 602 443 478 6 penerbit guepedia publisher ukuran 14 x 21

cm tebal 72 halaman sinopsis setiap manusia memiliki kebebasan diera milenial menulis di media

sosial maupun di media mainstream haruslah menghindari saling hujat menghujat menyinggung suku



agama dan golongan selain itu perlu mentaati norma ketimuran setiap manusia dianugrahkan

kemampuan baik berbicara berkreativitas maupun menulis olehnya itu siapapun dimanapun dan

apapun profesinya bebas menuangkan ide gagasan kritik dan sarannya kepada pemerintah dalam

bentuk fiksi maupun nonfiksi tulisan sudut kota merupakan cerminan dan pesan serta hikmah

peradaban yang mulai menghilang di telan zaman dan digerus oleh modernitas karya ini adalah

kumpulan puisi syair hikmah dan yang lainnya sebagai bentuk ekpresi kegembiraan kegelihan kritik

dan saran penulis sangat bahagia mempersembahkannya kepada pembaca walau jauh dari

kesempurnaan oleh karena itu kritik dan saran agar dikemudian hari sangat diharapkan untuk

melahirkan ide yang lebih cemerlang teruslah menulis menulis dan menulis karena menulis tidak bikin

rugi dan miskin akan tetapi mampu mengguncang peradaban serta menebar kemanfaatan kepada

yang lain salam literasi bila kalian ingin menjadi pemimpin besar menulislah seperti wartawan dan

berbicaralah seperti orator hos cokroaminoto email guepedia gmail com wa di 081287602508 happy

shopping reading enjoy your day guys



KUNDALINI THE MOTHER OF NATURE

2018-10-18

pakai afirmasi trisulavedha sebelum meditasi saya niat menyalurkan energi kundalini golden flower

level 33 ke chakra mooladhara jalur sushumna nadi ida nadi pinggala chakra sahasrara secara terus

menerus dengan energi kundalini golden flower level 33 yang telah diperkuat hingga tidak terhingga

kali lipat

Konsep Theory Ajaran Monotheisme Pada Peradaban Besemah

Purba

2021-09-14



buku konsep theory ajaran monotheisme pada peradaban besemah purba ini menceritakan

kesejarahan peradaban besemah yang bernafaskan ajaran sang hyang widi esa ajaran sama wi atau

yang dikenal dengan sebutan ajaran monotheisme yakni konsep ajaran yang meng esa kan tuhan

allah swt berbeda dengan bukubuku lainnya yang akrab mengisahkan sejarah peradaban besemah

yang bernafaskan pengaruh aliran animesme dan dinamisme hepotesis konsep theory ajaran

monotheisme pada peradaban besemah purba ini merupakan sebuah riset ilmiyah yang di dukung

oleh penelitian dari seorang sarjana eropa yaitu van eerde menyatakan bahwa peninggalan megalitik

di besemah tidak pernah dipengaruhi oleh budaya hindu budha tetapi masih termasuk dalam

jangkauan masa pra sejarah pernyataan tersebut diperkuat dengan firman tuhan dalam q s al baqarah

ayat 30 39 yang intinya menceritakan tentang penciptaan manusia dan penguasaannya di bumi dan

ketika nabi adam as dan istrinya diturunkan ke bumi nabi adam as menerima beberapa kalimat ajaran

ajaran tauhid dari tuhannya dari sinilah peradaban pertama manusia di ajarkan kepada bapak moyang

manusia yang pertama yaitu nabi adam as pertama yang diajarkan oleh tuhan kepada adam as ialah



untuk menyebutkan namanama yang diciptakan oleh sang pencipta bersumber dari firman tuhan

tersebut diatas ini menjadi dasar ilmu pandangan filsafat kehidupan sosial atau yang biasa disebut

pendekatan dengan teori ilmu filsafat yaitu yang menyatakan bahwa setiap nama ada yang

menamakan setiap nama mempunyai makna minimal untuk menyebut atau memanggil dan untuk

menunjukkan benda atau tempat inilah awal dari sebuah peradaban manusia yang di ajarkan oleh

sang pencipta alam semesta kepada nabi adam as dan diteruskan oleh para rasul dan nabi yang

semuannya bersumber pada pemahaman pemahaman spiritual yang mengatur hubungan manusia

dengan sang pencipta hubungan manusia dengan alam serta hubungan manusia dengan manusia

GANTARI JALMA

2024-05-15

gen kekayaan berbentuk huruf u kalau gen anda berbentuk huruf i atau huruf l walaupun anda bekerja



mati matian anda tdk akan bisa kaya karena memang benar adanya kesadaran kekayaan itu memang

diturunkan dari generasi ke generasi di bandara cerita cerita sama pengacara ternyata banyak anak

anak pejabat dijodohkan juga dgn anak pejabat lainnya untuk menjaga harta dan tahta

Al Rashafat

2023-01-25

seorang sufi dalam buku ini memandang tuhan layaknya kekasih kata kata yang didendangkan kepada

nya penuh dengan puja puji dan kerinduan semangat cinta dan pengabdiannya seakan telah mewakili

kerinduan hati manusia pada umumnya ya setiap pencinta dirundung rindu pada kekasihnya buku ini

adalah percikan dari minuman cinta para kekasih sebuah penjabaran atas al rashaf t syair sufistik

yang digubah oleh imam abd al rahm n b abdall h bilfaq h 1678 1759 penerus ar qa alawiyya dari

yaman al rashaf t menjadi oase hikmah ilahi meliputi pelbagai dimensi fundamental ilmu tasawuf



seperti tauhid akhlak ihsan psikologi kewalian penyucian jiwa zikir dll mari berziarah ke taman

keluhuran sang sufi sembari mereguk anggur cinta dari sang pencinta mizan bunyan agama isalam

sufi

Kun Fayakun : Buku Keenam

2024-05-15

risalah ini merupakan catatan perjalanan ruhani penulis yang dibuat sejak awal tahun 2000 di jakarta

dan sekitarnya risalah kun fayakuun ini cuma sepercik citarasa atas perjalanan panjang kehidupan

pribadi saya yang kujalani sebagai hamba nya yang tinggal di bumi dalam banyak aspek risalah ini

ternyata menyingkapkan hakikat tentang totalitas tauhid bagi hamba allah hakikat yang sebenarnya

sudah sering kita ucapkan dengan kata kata namun seringkali cuma sekedar diucapkan tanpa

pengertian dan makna yang hakiki bahwa allah adalah tuhan yang maha esa jadi boleh juga dikatakan



bahwa risalah ini adalah risalah tentang ketauhidan sebagai rahasia dan ruh dari makrifat semua

perjalanan ruhaniah untuk mengenal dan sampai kepada allah manusia yang beriman kepada tuhan

yang esa setiap orang mungkin memaknai kehidupannya berbeda beda sesuai dengan takaran yang

sudah dia tetapkan di alam tinggi sana setiap orang mungkin bisa setuju atau tidak setuju atas apa

yang dipaparkan di risalah ini itulah fitrah yang mau tak mau harus digali oleh masing masing orang

secara personal agar ia bisa mengenal siapa diri sesungguhnya apakah cuma sekedar seonggok

makhluk organis yang kebetulan dilahirkan dari birahi seksualitas kedua orang tuanya keluar dari alam

ruh dan menangisi keterpisahannya sebagai tangis bayinya yang pertama menjalani kehidupan kanak

kanak remaja dewasa dan akhirnya mati atau sebagai seorang makhluk sempurna manusia sebagai

hamba allah yang diciptakan yang maha esa untuk kembali mengenal nya sebagai tuhannya yang esa

akan kembali kepada nya dan memasuki realitas nya saran dan kritik kalau memang ada sangat saya

harapkan untuk semakin memperbaiki isi maupun kualitas penyajian dan pemaparan berbagai

gagasan dalam risalah ini



Panduan Instant Menjadi Praktisi Ruqyah Syarriyah Aktif

2021-12-17

buku ini ditulis oleh ustadz nurudin al indunisy nai seorang praktisi dan trainer ruqyah bu ku ini

menjadi wajib dikoleksi bagi yang ingin bisa menguasai terapi ruqyah untuk diterapkan dalam

kehidupan sehari hari

The Miracle of Tauhid

tulisan ini saya tulis pertama kali 20 july 2012 saat itu jiwaku terguncang menggeletar dengan kisah

luarbiasa yang menimpa salah satu sahabat saya di makkah sebut saja namanya aisyah nursyifa ia

yang telah memaafkan seseorang yang datang dan mengaku telah meracuninya saat itu saya sangat

berharap akan datang keajaiban untuk hamba allah itu racun mematikan yang membuat korbannya



meninggal perlahan dalam 5 bulan aisyah saat itu dalam kondisi kritis darah segar keluar dari mata

hidung telinga dan mulut ketika jin jin yang ada dalam racun itu mengacak ngacak lambungnya tidak

hanya itu racun itu mengakibatkan korbannya sering lupa syaraf dan gila setelah itu kakinya dibuat

kaku seperti penyakit struk yang menyebar keseluruh tubuhnya tenggorokan membusuk bisu dan

perlahan seluruh tubuhnya membusuk dan akhirnya korban meninggal dan itu semua adalah ulah jin

yang ada dalam racun itu ini adalah pengakuan seseorang yang meracun aisyah ia datang mengetuk

inbox facebook saya dengan satu niatan taubah cerita berlanjut mengalir dan pertempuran cahaya dari

energy ruqiyah jarak jauh dan tega jahat iblispun tidak terelakan klimaksnya minggu tanggal 16 june

2012 allah menurunkan pertolongan nya melaui malaikat rahmat yang langsung membersihkan racun

itu hingga sembuh total nuruddin al indunissy



Ayat-Ayat Al-Qur'an tentang Manusia dan Hubungan

Kemasyarakatan

ayat ayat dalam al qur an banyak membicarakan tentang manusia baik tentang awal mula kejadiannya

sifat sifatnya dan kemulyaannya al quran memandang manusia sebagai makhluk yang memiliki

sesuatu yang agung di dalam dirinya yaitu kecenderungan untuk melakukan kebaikan kebenaran dan

kepada kemuliaan dan kesucian dengan kemampuan akal yang dimilikinya manusia dapat

membedakan nilai baik dan buruk sehingga membawa dia pada sebuah kualitas tertinggi sebagai

manusia yang tidak dimiliki oleh makhluk lain al qur an memandang manusia sebagaimana fitrahnya

yang suci dan mulia bukan sebagai manusia yang kotor dan penuh dosa al quran memuliakan

manusia sebagai makhluk surgawi yang sedang dalam perjalanan menuju suatu kehidupan spiritual

yang suci dan abadi di negeri akhirat meski dia harus melewati rintangan dan cobaan dengan beban



dosa saat melakukan kesalahan di dalam hidupnya di dunia ini kualitas kemulyaan dan kesucian

manusia itu bisa didapat jika manusia mampu mengarahkan naluri bebasnya itu berdasarkan

pertimbangan aqliah yang dikaruniai allah kepadanya dan dibimbing oleh cahaya iman yang

menerangi nuraninya yang paling murni tapi dalam perjalanannya manusia bisa saja hilang

kemulyaannya atau manusia itu jatuh kepada derajat yang rendah ketika manusia tergoda oleh segala

sesuatu yang bertentangan dengan sifat sifat kesucian yang ada dalam diri manusia sendiri dan

tunduk kepada keinginan dan kecenderungan sifat jasmaniah manusia oleh karena itu manusia

dituntut untuk selalu melakukan perjuangan untuk mempertahankan kualitas kemulyaan yang ada

dalam dirinya sendiri manusia bisa berkulitas kalau ia memiliki kebebasan untuk berbuat dan

kehendak tetapi kebebasan itu bukanlah melepaskan diri dari kendali rohani dan akal sehat melainkan

upaya kualitatif untuk mengekspresikan totalitas kediriannya sambil berjuang keras untuk

menenangkan diri sendiri atas dorongan naluriah yang negatif dan destruktif karena selain

bertanggung jawab terhadap dirinya manusia juga bertanggung jawab untuk melakukan hubungan



yang baik tertahadap masyarakatnya atau makhluk lainnya manusia berkewajiban mengolah dan

menjaga potensi alam untuk memenuhi kebutuhan hidupnya dan membantu manusia lainnya dalam

menyelenggarakan hidupnya dalam mengelola alam dan hubungan masyarakat manusia dituntut untuk

selalu berbuat baik berlaku adil terhadap masyarakat di sekitarnya dan alamnya kekayaan alam yang

dianugerahkan oleh allah kepada manusia harus dikelola dengan baik dan tidak semena mena dalam

al quran banyak ayat ayat al quran yang menerangkan tentang bagaimana manusia seharusnya

melakukan hubungan dengan masyarakatnya dan alam sekitarnya hadirnya buku ayat ayat al quran

tentang manusia dan hubungan kemasyarakatan ini berusaha mengumpulkan beberapa ayat ayat al

quran yang secara khusus berbicara tentang manusia baik dari awal mula pencipitaannya sifat sifatnya

dan tungasnya di dunia untuk selalu melakukan hubungan yang baik dengan masyarakat dan alam

sekitarnya



Bait-Bait Cinta Buat Rasulullah Muhammad SAW

bait bait cinta buat rasulullah muhammad saw penulis fadlan nasution nur amalia putri reni aryani dkk

ukuran 14 x 21 cm isbn 978 623 309 244 9 terbit desember 2020 sinopsis rasa cinta pasti ada dalam

diri setiap insan dan itu merupakan anugerah tak terhingga pun demikian dengan kita sebagai

manusia biasa juga tak luput dari rasa cinta cinta yang datang memberi warna baru dalam hidup dan

kehidupan manusia tetapi cinta yang hakiki adalah pada sang khaliq yang memberi rasa cinta itu

termasuk cinta sejati adalah kepada rasulullah muhammad saw cinta merupakan bahasa yang tidak

asing untuk sebuah puisi karena puisi sebenarnya adalah ungkapan cinta entah sebagai

pengejawantahan rasa kepada sesama makhluk nya ataupun kepada sang pencipta sebagai sumber

dari segala sumber cinta ataupun rasa cinta pada rasul nya yang mulia untaian kata demi kata tidak

pernah habis untuk mengartikan apa itu cinta bahkan ketika diksi terasa sedikit dan akal mengalami

kebuntuan berpikir cinta tetap dapat menemukan cara untuk dapat diungkapkan dalam buku ini



berbagai ungkapan cinta terangkai dalam bait bait cinta kepada rasulullah muhammad saw dengan

gaya bahasa yang berbeda selamat menikmati sajian bait bait cinta buat rasulullah muhammad saw

happy shopping reading enjoy your day guys

Kepak Sayap Kupu-kupu Ungu

cerpen sebaiknya memiliki nilai menghibur dan juga nilai edukasi membaca kumpulan cerpen teh nia

nama kesayangan bagi yang dekat seperti melihat cermin yang terpantul dari air yang sedang engkau

pandangi tidak mudah menyampaikan nilai nilai spiritual dengan halus karena terbungkus oleh cerita

keseharian yang dekat dengan kita semua rasanya jadi tidak menggurui dan mengkhotbahi tapi manis

rasanya membaca kumpulan cerita pendek yang ada di buku ini memang tidak mudah untuk seorang

ibu seperti teh nia memunculkan berbagai karakter dengan cerita cerita yang sangat beragam karena

berarti teh nia menggali kedalaman pengalaman yang didapatkan dalam perjalanan hidupnya don t



judge the people by it s cover but by the content sebenarnya don t judge full stop ya tapi bila anda

disajikan oleh keberagaman maka anda tahu bahwa anda tersambung dengan sebuah kepribadian

yang kaya pengalaman

AGNI YASA (BUKU KUNDALINI)

suhandono penyebab kematian tidak memandang tua ataupun muda jika hari ini tidak mati besok pun

akan mati 27 11 20 25 suhandono jika di kehidupan ini pencapaian kundalini anda sudah di chakra

ajna maka kehidupan selanjutnya akan lebih mudah dijalani

Membumikan Nilai Anti Korupsi Melalui Pembelajaran

korupsi yang secara umum dapat dimaknai sebagai penyalahgunaan kekuasaan untuk mendapatkan



keuntungan pribadi merupakan ancaman terbesar bagi negara manapun termasuk indonesia saat ini

corruption perceptions index cpi menempatkan indonesia pada peringkat 85 dari 180 negara

meningkat 4 level dari tahun 2018 dengan perolehan skor 40 dari 100 skor 0 menunjukkan tingkat

korupsi tinggi dan skor 100 menunjukkan tingkat korupsi yang rendah atau sangat bersih dari tindakan

korupsi peringkat pertama diraih oleh denmark dan new zealand dengan perolehan skor 87 sedangkan

negara somalia berada pada peringkat 180 dengan skor 10 transparency international 2019 ancaman

terbesar dari adanya korupsi adalah terhambatnya pembangunan dan kemajuan peradaban suatu

bangsa pembangunan suatu negara dapat terhambat karena sumber daya yang seharusnya

digunakan untuk membangun disalahgunakan untuk kepentingan pribadi atau kelompok

NIRMALA SUTRA WIDYA

trisulavedha kundalini membuat 4 unsur sebagai pemicu kundalini ini menarik untuk kita bahas jaman



dulu tiap tiap unsurnya dibuat dengan bantuan latihan pernafasan

The Wicked Alchemist Prince

pangeran hirnezt seorang malaikat berpangkat tinggi dari kerajaan holium berhasil meracik sebuah

ramuan terlarang yang akan merubah kodrat dari malaikat menjadi full penyihir namun karena sebuah

elemen sihir kuno yang kurang dan hanya di miliki oleh penyihir bardon seorang penyihir ras kuno

keturunan dari penyihir legendaries moryn sang penyihir obsesi sang alchemist gila ini pun tak sampai

di sini dia harus menjalankan politik kejam sebagai alat untuk mendapatkan keinginannya salah

satunya berhimpitan berat menjadi beban luar biasa antara obsesi yang tak kunjung habis antara

dirinya dan sebuah satu satunya pilihan untuk menyelamatkan atau malah menghancurkan hati

kekasihnya sang puteri dari negeri sorenia takdir pangeran gila ini pun tak berhenti sampai disini dia

bahkan membuat seluruh dimensi resah akan pembantaian ulang terhadap keturunan raja mulia



wesleon yang konon di bantai dan di buruh darah mulia mereka apakah hirnezt sukses mendapatkan

cita citanya atau dia pun belajar dari hukum kehidupan

MY TRIP MY PARADISE

my trip my paradise penulis vliberts pd isbn 978 623 96900 6 9 terbit mei 2021 sinopsis kisah kisah

inspiratif dari seorang aktivis dakwah seorang suami seorang ayah seorang murabbi seorang relawan

tangguh seorang vasilitator influencer dakwah dan seorang pejuang peradaban telah termaktub di

dalam tulisan tiulisan singkat ini yang mengisahkan berbagai pengalaman berharga dan inspiratif yang

penuh makna yang ia lalui bersama para ikhwah seperjuanganya dalam dakwah kususnya kawan

kawan dari pks lantera adventure dan surau kaciak kisah kisah pendakian kegiatan kepemudaan

kerelawanan dan kisah kisah lainya yang jika dicermati dapat memberi gambaran kepada kita bahwa

jalan dakwah itu penuh rintangan dan sulit namun tetap indah dan nikmat dengan caranya sendiri



pastinya sangat cocok di baca oleh para pemuda calon penerus generasi ummah dan para orang tua

yang ingin menjadikan putra putrinya memiliki semangat pejuang peradaban yang akan mengemban

misi dakwah kedepanya in syaa allah happy shopping reading enjoy your day guys
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